



## **В Иркутской области возбуждено уголовное дело по информации о предоставлении сироте жилья ненадлежащего качества**

Следственными органами СУ СК России по Иркутской области по информации из СМИ о нарушении жилищных прав сироты из Усолья-Сибирского возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2019 году должностные лица Министерства имущественных отношений Иркутской области предоставили без права выбора и предварительного просмотра, сироте – жительнице г.Усолье-Сибирское непригодное для проживания жилое помещение, расположенное на ул. Куйбышева.

Следователями СК проводятся необходимые следственные действия, допрашиваются должностные лица, устанавливаются все обстоятельства.

20 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1802376>